
У період з 1 січня по 31 березня 2026 року МОМ разом із виконавчими партнерами надала послуги ведення 
випадку 50 постраждалим від торгівлі людьми, 44% із яких були внутрішньо переміщеними особами. Загалом 
20,544 осіб, які постраждали від торгівлі людьми, отримали індивідуальну комплексну допомогу в період із січня 
2000 року по березень 2026 року.
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чоловіки жінки

Унаслідок повномасштабної війни Сергій (ім’я змінено) опи-
нився у складних життєвих обставинах. Втративши роботу та 
джерело доходу, він був змушений залишити рідне місто, що 
опинилося на тимчасово окупованій території. Переїхавши до 
безпечнішого регіону в центральній Україні, Сергій почав шука-
ти роботу, але невдовзі після працевлаштування його звільнили, 
і він знову залишився без засобів до існування.

Згодом він побачив у соцмережах оголошення місцевого фер-
мера та погодився на пропозицію, яка виглядала дуже прива-
бливою: хороша оплата, гідні умови проживання та безкоштов-
не харчування. Натомість Сергій потрапив у ситуацію трудової 
експлуатації. Так званий роботодавець утримував його та інших 
працівників у нелюдських умовах, змушуючи працювати до 16 
годин на добу, виконуючи завдання, що взагалі не відповідали 
обіцяному. Харчування було мізерним і неякісним, умови на 
фермі — антисанітарними, без доступу до гігієни чи медичної 
допомоги. У них вилучили документи та телефони, а самих пра-
цівників постійно контролювали за високим парканом з колю-
чим дротом. Тяжка експлуатація, психологічний тиск, погрози та 
фізичне насильство істотно вплинули на стан Сергія.

Через два місяці місцева міграційна поліція звільнила Сергія та 
інших постраждалих і скерувала їх до місцевої ГО — партнера 

МОМ — для отримання допомоги. Сергій отримав психологіч-
ну підтримку для стабілізації емоційного стану, а Департамент 
соціальної та молодіжної політики надав тимчасове житло. Після 
задоволення базових потреб фахівці провели всебічну оцінку 
індивідуальних потреб і розробили план кейс-менеджменту. У 
межах соціальної підтримки документи Сергія були відновлені. 
Регулярні консультації з психологом покращили його емоцій-
ний стан, відновили впевненість і посилили мотивацію.

Йому також пояснили можливість отримання офіційного стату-
су постраждалого від торгівлі людьми, який надає Уряд України. 
Спершу він не був готовий, але з поступом реінтеграції переду-
мав і тепер планує подати заяву. Для нього також придбали мо-
більний телефон, що дозволив підтримувати зв’язок із рідними 
та отримувати доступ до онлайн‑послуг.
Мотивований до досягнення економічної самостійності, Сергій 
знайшов роботу на кладовищі з установлення пам’ятників. Для 
підтримки його зайнятості МОМ надала йому велосипед та 
професійні інструменти.

Сьогодні Сергій продовжує працювати, орендує житло, а комп-
лексна допомога, яку він отримав, допомогла йому відновити 
віру в себе, у людей та у майбутнє. Його якість життя покращи-
лася, а економічна стійкість зміцнилася.

ІСТОРІЯ СЕРГІЯ

ТРУДОВА ЕКСПЛУАТАЦІЯ

У період з 1 січня по 31 березня 2026 року МОМ, разом з виконавчими партнерами, додатково виявила 119 осіб, які 
постраждали від трудової експлуатації без ознак торгівлі людьми, та надала їм допомогу.
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